

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR
főszerkesztő.

ÖÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főszerkesztő.

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 798.
Kéziratokat NEM KÜLDÖNK VISSZA
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETESI DIJ:
Védőre postán v. helyben házhoz hordva.
Égy évre 5 kor. | Egy negyedévre 10 kor.
Egy fél évre 3 kor. | Egy hónapra 2 kor. 50 fi.

Külföldre: 3 hónap Németországba 12 koronára.
Francia, Olasz, orosz, Török, Görög, Spanyolországokba, Svájc, Románia és Szlovákia, valamint más országokba, melyek a postai szerződéshez tartoznak, negyedévre 16 koronára.

Egy szám ára 12 fi

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 798.
HIRDETÉSÉRT ÉS NYILTÉRRE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVESZ A KIADÓHIVATAL.
Parisban főszerkesztő: John F. Jones & Co. 41 Rue, Boulevard.
Londonban főszerkesztő: Teloh Jones 11, Bloomsbury Square.
Frankfurtban a főszerkesztő: Németségi kiadóiroga vezetőosztályának Danab G. L. de Tára, valamint összes irodája.
Bécsben: Danneberg I. J., Kumpfgasse Nr. 7.
Düke M. úján, 1., Wollzeile Nr. 6-8.
Hausenfeld és Vogler I., Wallfischgasse 10.
Nosze Rudolf Solerstr. Nr. 2.
Oppalk A., Schubertstr. Nr. 2.
Schulek Henrik I., Wollzeile Nr. 14.
Székelyk Károly, Felső utca.
Székelyk Károly, Felső utca.
Székelyk Károly, Felső utca.

Mai számunk főbb közleményei:
Vezérközli: Az ország ereje.
Válassz gr. Tisza Istvánnak.
A balkán husvétja.
A nagy küzdelem.
A szocialisták kongresszusa.
A vezeklés útján.
A sport ünneppaljat.

vel küzd, annak a nevében szól, vele van tehát a majoritás erejével szemben a nagyobb, az igazabb, a biztosabb erő: az ország ereje!

gyetlenkedések a mozlemita vallásu alattvalókra favolrol sem alkalmassak arra, hogy a nyugati népeink rokonszenvét és érdeklődését megnyerjék és leköszék a balkáni népelemek részére. Az a ház, amely az év elején izgalomban ejtette a nyugatot, e pillanatban legalább is teljesen alábánszállott. S ha eltekintünk az orosz sajtó természetesen törökellenes hangulatától, konstatalhatjuk, hogy a nagyhatalmak ma sem tekintik előrelépésnek az idót arra, hogy a keleti kérdés gordiusi csomóját erőszakosan kettévágják.

Tokaj. Tokaj város polgárai elhatározták, hogy a katonai javaslatok ellen április hó 19-én tiltakozó négygyűlést fognak tartani. Külön átirattal értesítettek erről Kossuth Ferencet, a függetlenségi párt vezetőit kérve, hogy a négygyűlést képviselőket küldjön ki. A függetlenségi és 48-as párt több szónoklat képviselést magáé. A gyűlés előkészítő bizottságának elnöke: Székely Károly, mellette Benedek Pál, David Nándor, Fenykői Jakab, Harvath Janos, Honcsy Géza, Laczko József, Margittay Ferenc, Rothluchs János és Veeszy-Olah Miklós buzgókodnak.

Az ország ereje.

A többség erejét ki kell már egyszer próbálni — mondja egy kormányparti német újság husvéti számában olyanvalaki, akiről nagyon is van okunk féltenni, hogy egyenesen a Szell Kálmán véleményét tolmácsolja. A majoritás hatalma! — váltig beszél ezen lovagoknak és hozzáteszik nagy garral, hogy a kormány nem fog meghátrálni és szó sincs róla, hogy a Kossuth-párt határozatában kifejezésre jutó propositiót elfogadják, vagy akár tanácskozási alaptól is vegye. Engedményeket hiába vár az ellenzék, arról pedig, hogy a katonai létszámelemelést illető javaslaton változtassanak egy jótanyit is, szó sem lehet. Már csak azért sem, mert a delegáció által már megállapított ügyreform feltétlenül kívánja a nagyobb létszámot és ha az ellenzék a végletekig vinné a dolgot most, a jövőre ugyanis meg kellene adni a több katonát.

Budapest, április 13.

Válassz gróf Tisza Istvánnak. Megkapja a kellő feleletet gróf Tisza István az ő — lapunkban már kelőképp jellemzett — nyílt levelére, a melyet tudvalevőleg a választóihoz intézett s a melyben a katonai követelések mellett elfoglalt abszurd álláspontját és az egykori Tisza-lexet védni próbálta. Szokoly Tamás, a nagyváradi függetlenségi párt érdemes elnöke felé neki az ugrai kerület független választói nevében is, ugyancsak nyílt levelében.

A válasz komoly és lesújtó. Szokoly Tamás azt mondja, hogy azért felel gróf Tiszának éppen ő, mert a levelét őt is érinti abban a részében, hogy az országgyűlési függetlenségi pártnak az újonczjavaslatokkal szemben való akcióját a gróf élesen elítéli, holott Szokoly Tamás a mozgalmat éleken helyesül egyik hatalmas választókerület független választóinak vezére. Az ugrai választókerület — mondja — a választókhoz intézett levelet felbátorodással utasítja vissza, sőt ezzel sem elégszik meg, hanem kijelenti, hogy a levelében érintett minden egyes kérdésben homlekegyenest ellenkező a véleménye. Meg van győződve a kerület, hogy a képviselő azért nem fejtette ki előzővel nézetét, mert tudta, hogy nem akad választója, aki meghallgatná, sőt szavai ellen kézzel fogható tiltakozást ne tennének. Ami az Ausztrálával való vámközfösséget illeti, az ugrai kerület ebben a kérdésben csatlakozik a nemzet véleményéhez, mely több mint száz szabadlevél képviselőt az önálló vámterület eszméjének előmozdítására választott meg. A képviselő kerülete nem a közös vámterülettel várja az ország gazdaságát, sőt látja gazdasági hátrányát is azt, hogy a közös vámterület a magyar önállóság elvárására való a külföldi éllett. Emellett nem alkotmányellenes merénylenek, de hazafias erénynek tartja a kerület, ha valaki a közönség megszűntetésére törekszik s épp ily hazafias erénynek tartja, ha a hazájukat szerető férfiak az újonczlétszám felemelését megakadályozni törekcsenek. A hadseregrol, ha kell meg tudja védeni a hatalmat a magyar haza a magyar nemzet ellen, de a történelem nem tud tanúságot tenni róla, hogy külföldellen ellen is megvédi volna. Az ugrai kerület ennek a hadseregnek a szaporítására sem pénzt, sem vért áldozni nem kíván, s nem az ellenzék akciója az alkotmányellenes merénylet, hanem az amire Tisza gróf vállalkozott. Ha egy nemzeti hadsereg létesülését mozdítaná elő a képviselő, maga mögött találna egész kerületet. A többség, mely a hadsereg szaporítását kívánja, távol áll a nemzet akaratától. Azért ne hitakozzanak a nemzetre és ne idézzék fel annak szellemét, mert ha a nemzet parancsára kerül a sor, az félre-dobja az utóbizásokat, akik nemzetellenesnek érzeknek.

A szocialisták kongresszusa.

Miskolcz város polgárságának április 19-iki négygyűlése iránt igen nagy az érdeklődés. Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt képviselőiben Bizony Ákos, Krasznay Ferenc és Visontai Soma vesznek részt a gyűlésen.

Előfizetési árak:

Egy hónapra 1 ft 80 kr.
Negyedévre 5 . . .
Félévre 10 . . .
Hölg-yolvasóink a Divatszalon! kedvezményesen áron kapják. (Égész évre 4 ftért, félévre 2 ftért, negyedévre 1 ftért.)
Az előfizetési pénzek legközvetlenebben postautalványon az Egyetértés kiadóhivatalába küldendők: IV., Vármegye-utca 11. szám.
Budapestben telefonon is megrendelhető az Egyetértés: a kihirdető már-másnap hozza a lapot az előfizetési nyugtával együtt. Telefon-szám: 706.
Az Egyetértés kiadóhivatala.

A nagy küzdelem.

Ma délelőtt az orosz nagykövetség képviselői részéről ünnepies revikmet tartottak, a melyen török részről Selim basa földművelésügyi miniszter, Naum basa külügyminiszteri államtitkár, Gabriel offend a porta legistája, Juruf a külügyminiszter kabinetirodájának főnöke, továbbá az egész diplomáciai kar, az orosz nagykövetség tagjai, az összes egyházfők megbízottai és más honorációk voltak jelen.

A munkások fátylasmenete.

Vasárnap este a főváros munkásai fátylasmenettel rendezték az országos párt-gyűlést és a pártvezetőket tisztelték. A szakadó eső dacára is husz-huszonöt ezer fő rugó tömeg indult el este hat órakor a Tisza Kálmán-térrel s a köruton és Andrassy-uton keresztül haladt a Klemens-ven-dégölé elé. Az egész uton a Marsellais-et énekeltek. A menet ezerszáz lobogó fátylást és kétszáz egő papiros-lámpát vitt, ezekkel a főlámpákkal: *Eljének a hazátlan bitangok! Vízet prédikál, pezsgőt iszik.* Miután a tömeg a kongresszus helyisége előtt megállott, Klárik Ferenc üdvözölte az egybesereglett küldötteket.
A világhossz — mondotta — megütközött a sötétséggel, a szocializmus a klerikalizmussal. A harc közepette megváltottak a szocialista pártot. Ez a menet tanúságot szolgáltat arra, hogy a vad nem vert gyökeret Budapest munkás népeiben.
Urban Pál czeleddi küldött feleit az üdvözölésre. A vidéki munkásság épp úgy érez, mint a fővárosi és a budapesti szocialistákon esett sérelmet öket is felháborította.
Buchinger Manó a pártvezetőket és Bokányi üdvözölte. Ez a fátylasmenet nem hízélgés, nem talpnyalás, hanem megütszélése azoknak, a kik a népet a szocializmus eszme útján vezetik és megütszélése a vezérek között Bokányi Dezsőnek.
A pártvezetés névében dr. Goldner Adolf mondott köszönetet.
Utána Bokányi Dezső beszélt. A lelkesedésnek egy virágszálat látja a megütszéléstében, de e

Huszvét a Balkánon.

Hogy milyen volt a Balkán husvétja? az körülbelül az utóbbi napok távirati híreiből sejtethetjük. Kétes bizonytalanság. Ez jellemzi a helyzetet és ugyanez a bizonytalanság fogja a balkáni politikai alakulatokat nemcsak hetekig, hanem talán hónapokig is kísérsni. Szerberina a mitroviczai orosz konzul halálának politikai fontosságát az orosz és az oroszbarát balkáni sajtó természetesen döntőnek jeltenti ki s megalkuvást nem ismerő daczéval követeli a regóta függő keleti kérdés sürgős megoldását. Viszont az is jellemző, hogy az olasz, francia, német és angol nagy lapok, tartozkodással emlékeznek meg a mitroviczai afférről. Schogysem akarnák ezt olyan oknak tekinteni, amely Oroszországot esetleges titkos beavatkozási terveinek az aktualitás jogosságát megállapíthatná. Megindult tehát a politikai sajtóháború az ellentétes érdekek nagyhatalmak között, a mely tevégyerek ropogása és ágyuk döngése között a közel jövőben alighanem folytatódni fog. Ezt, ha csak némileg vissza tekintünk az előzményekre, legalább is valószínűnek kell hinnünk.
A balkáni forradalmi bizottság akciója-nak visszhangja a külföldön ma sokat vesztett intézítésből. A legutóbbi hetek hírei sok olyan cselekményről tájékoztattak a nagyvilágot, a melyek alkalmassak arra, hogy a szimpátiát a portának szerezzék meg. Ke-

A vezeklés útján.

Wölling Lipót és Lujza hercegnő. —
Mult év december tizediken éjszaka két előkelő utas hagyta el Salzburg városát. Lujza száz trónörökösne és Lipót Ferdinánd főherceg titokban, minden kíséret nélkül, keltek utra Svájc felé. Ugyanakkor Adamovics Vilma Münchenből és Giron Andor Brüsszlelől sietett Genbe, hogy előkelő ösmerőséivel találkozzék.
A kettős légyott nem maradt sokáig titokban; karácsonyra megtudta ország-világ és nagy botrány kerekedett belőle. Ösmeri minden újságolvasó a kettős fejedelmi regény bonvadalmait és kifejlődését. Érdekeségénél fogva nem utolsó helyen állott az a mozzanat, a mikor Lipót Ferdinánd főherceg Ferenc József királyhoz levelint intézett, a melyben ezmeiről és rangjáról való lemondását jelentette be. A hivatalos lap december tizenhetedik számában egy királyi kéziratot közölt: Ferenc József tudomásul vette a lemondást, valamint azt is, hogy a főherceggel a Wölling Lipót nevet öhájja fölvenni.
Ugyanakkor Töply kamarás Genbé ment, hogy a volt főherceggel egy több, jövődömbeli életmódját szabályozó, föltételt tartalmazó iratot irasson alá. Wölling Lipót azonban vonakodott azt megtenni. A család ugyanis mindenféle jogáról és igényéről való föltétlen lemondást követelt, míg Wölling csak évjárdekek ellenében volt erre hajlandó. Az alkudozások és tanácskozások azóta folyton tartottak. Wölling érdekeit dr. Frischauer Emil képviselte, míg a toszkániai ház megbízottja dr. Bachrach kormánytanácsos volt.
A napokban végre sikerült a megegyezés a következő föltételek mellett:
1. Wölling Lipót jogérvényesen ismét lemond rangjáról, ezmeiről és jogáról, osztrák hercegi, magyar királyi hercegi és örökös hercegi, továbbá toszkániai hercegi rangjáról.
2. Wölling Lipót lemond esetleges jövődömbeli örökösödési jogáról is.
3. Wölling Lipót lemond minden az udvarról remélt járadékról.
4. Tiszti rangjáról való lemondása, valamint különféle rendjeitől való megfosztása továbbra is érvényben marad.
5. Megszéri a svájci, esetleg más ország-beli polgárljogot. Kételezi magát arra, hogy az osztrák és magyar monarchia területére nem lép.
6. Mindazek ellenében Wölling Lipót azonnali kap kétszáz ezer frankot és egy éltözhosszian tartó járadékot, amelyet a toszkániai család magánjendérből fognak fizetni.
Beavatott fórum szerint Wölling évi jövődömbel harminezzer frankra fog rugni. Több is lehetett volna, csakhogy Wölling egy tekintélyes summát adósságának a törlesztésére fordít. Mint hírlík, hosszabb utazásra készült. Erre vall az a körülmény, hogy Adamovics Vilma Montreuxba hivatta a nővérét, hogy elbucuszotték tőle.
A lemondás ünnepélyes kihirdetése csak később fog megtörténni a jogi képviselőket és czeletra kirendelt tanúk jelenlétében.
Lujza hercegnő életéről is érdekes dolgokat irnak a bodeni tópartján fekvő Lindabú. E szerint a hercegnő egészen egyedül él a kastélyban. Alig látják, a kastélykertben is ritkán

4.
3.
2.
1.
1859.
685.
37.480.
249.720.
35.060.
56.250.
32.975.
313.005.
8.

jelenik meg. Nincsen mellette más, mint egy öreg komona s győntető atya. Ez és két esendő, a ki egy percze sem mozdul a villa bejárótól, őzik a hercegnőt a világ elé. Annira szigorúan, hogy bárki, aki a hercegnőhöz közelni akar, le kell neki tartóztatni. Szóval: a hercegnő fogja a villának, amelyben most hűbándobol a kell vezeklenia a botlását. A hercegnő életvidor, vig kedélye egészen elomlott. Késébeesetten, rezignálva néz a jövő elé, amelynek a képét a gyónatátja rajzolja meg előtte.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. A király délután fél egy órakor Lánzbá, a Hermes villába hajított és félhárom óráig maradt Ferencz Szalvátor főhercegnél és nejeinél. — A pápa ma kihallgatás-szolgálatot tartott. Caudenove gróf eszterházi helytartót és nejt. — *Edvard* angol király ma déliben elutazott Gibraltarból Maláka. — A szász király április huszonhétedikén délelőtt érkezék Bécbe. — *József Ágost* főherceg nejeivel ma este Bécsből Budapestre érkezett. — *Károly* román herceg — mint Bukarestből távoztatták — hanyaróban megtelepedett. Állapota megnagyulát. — *Bodola* Lajos műgyelemi tanár a nemzetközi mértékbiizottság fölére Parisba utazott. — *Breslau* Harry straszburgi egyetemi tanár, hírneves történetíró, Budapestre érkezett s ma folkereszt dr. *Fegyerpályi* László és dr. *Mercuri* Henrik egyetemi tanárokat. — *Közy* József osztálytanácsos, a hegyvidéki akció vezetője ma Munkácsra utazott.

A király a Park-klubnak. A király a Park-klubnak ajándékozta legújabb életnagyságú olajfestményi képét. A király képt a klub dísztermében helyezék el.

Új kamarások. A király gróf *Hartig* Lípót eszédrói királyi vándor- és közoktatásügyi miniszterminőségűként, bozoni II. sz. védőbíró-székesbíró, nyilvánírtási viszonyban való hadnagyak és salániai gróf *Bertrényi* Károly, helytartósági fogalmazó-gyakornok, Albrecht porosz herceg 6. sz. dragonyos-erősből tartalékos hadnagynak a kamarási mellőtséget adományozta.

Az aranygyapjas-rend miséje. Bécsből táviratozzák lapunknak, hogy a Burg plébániatemplomban ma délelőtt tartották meg az aranygyapjas-rend miséjét. Jelen volt a király, továbbá *Ferencz Ferdinánd, Otto, Ferdinánd Károly, Lajos Viktor, Frigyes, József Ferdinánd, Péter Ferdinánd, Lípót Szalvátor, Ferencz Szalvátor, József Ágost* főhercegek és az aranygyapjas-rend lovagai. A misét *Talliani* érsek, pápai nuncius mondotta. Este hat órakor a királyi családi ebéd volt, a melyen az összes Bécsben időző főhercegek és főhercegnők megjelentek.

A maráni Erzsébet-szobor. Meránból táviratozzák lapunknak: *Erzsébet* királyné szobrát a megállapított programu szerint ünnepiesen leleplezték. *Dalmata* kereskedelmi tanácsos *Jenő* főhercegnék, aki a király képviselőjeként jelent meg az ünnepélyen, megköszönte megjelentését és engedelmét kért az emlékleleplezésére. *Jenő* főherceg az emlékleleplezésre. *Jenő* főherceg az emlékleleplezésre.

Nemes Dalmata asztalnok és kereskedelmi tanácsos, valóban hazafiasan és nagylelkűen maradó művet adott Merán gyógyhelynek az istenben nyugró, felejtethetetlen eszékárú emlékére. Amidőn élénk örömlombok adott kifejezést, hogy a mai lélekemelő ünnepen jelen lehetek, kellems kötelességemnek tartom, hogy ezen emlék alapítójának az apostoli felsége, legkedveltebb eszékárú és urunk legfelső köszönetét tudomására adjam és az emlékleleplezést megengedjem.

A főherceg holnap reggel utazik el. — **Új bányatanácsos.** A király *Ruffinyi* Jenő dobnai városi bányaigazgatónak, a gyakorlati bányászati és bányászati szakoktatás terén szerzett érdemei elismerésül, a bányatanácsosi címet díjmentesen adományozta.

A húsvét. Ahitatosan és nagy fényűző ünnepelle meg a keresztény világ az idén is a legszebb tavaszi ünnepeket, a húsvétot. Noha zimarkos, rossz idő volt, a templomok mind zsúfolásig tele voltak áhitatos hívőkkel. Minden templomban zenés mise volt. A plébániák maguk a plébánosok mondták a miséket nagy pári segédlettel. A koronázó Mátyas-templomban dr. Kohl Medárd püspök pontifikált udvari papjának segédletével. Az egyetemi templomban pedig Krizsán Mihály pápai kamarás, a szeméniarium kormányzója mondta a nagy zenés misét spirituálisok és növénydek-papok segédletével. A húsvéti kirándulásoknak az ünnepek alatt az ég nem kedvezett. Az első napon a délelőti órákban hiderült ugyan, de a hideg és kellenetlen szél a kirándulási kedvet a minimumra szállította le, aminek perze a «zöldbéli» vendéglősök vallották kárárt. A déli órákban a szél kissé megnyűhült, minek folytán a korzó a Kossuth Lajos-, a Koronaherceg- és a Váci-utczákban megindulhatott. Este felé az ég újra beborult és csakhamar esnyia, hideg eső esett, amely az utcákat megint néptelenné tette. Húsvét másodnapján egész napon át felhőkben volt az ég, de a hűvös szél miatt a szokásos húsvéti kirándulásokra megint nem igen mentek vállalkozni. Még a hagyományos Gellért-hegyi buscun sem látogattak sokan. Így aztán a busca az idén sokkal csüdessebb is volt, mint tavaly. Ebben a sziázak, a mulatóhelyek, zenés és nem zenés kávéházak zsúfolva voltak.

Báró Bánffy a magyarországi németekről. A *Deutsche Tageszeitung* írja: Lapunk egy barátjának volt alkalma báró Bánffy Dezsővel beszélni, a ki a magyarországi németek helyzetéről nyilatkozott. Báró Bánffy nyilatkozatai annál érdekesebbek, mert őt tekintik a jövő emberének s mert a legtovább magyar ember hírében áll. *Bánffy* a németeket a magyar állam legjobb polgáraitnak nevezte. Sajnája, hogy a szászok, különösen a románok igazgatására annyira halgatnak. Különben ő csak a szászok

sarolni. Tegnap Londonból táviratot kapott, a melynek feloldása közölte vele, hogy fia nála, Londonban tartózkodik. Ha 800 koronát küld, akkor fiát hazaszállítja, ellenkező esetben a főhadnagyot jelenlegi tartózkodási helyéről eltávolítja és bizonytalan sorsának újra átengedi. Bécsben perze már tudták, hogy a távirat nem egybz asztalos-egészdé. Takács ugyanis levelezőlapot küldött *Reszner* György asztalos-mesternek, aki a Soroksári-utca 3. számú házbán lakik s ezt írta a végébe:

— **A gyilkost elfogták.** Az úpesti rabló-gyilkosság tettese kézzre-került. Bécsben fogták el, de a budapesti rendőrség kutatta ki, hogy oda szökött. A detektív osztály szombati jelentette már a vizsgálatot vezető rendőrfogalmazónak, hogy *Nepomuczki* Lípót, a kire a gyám esett, Bécsbe utazott egy itjuroki pajtásához. *Takács* Ferencz asztalos-egészdé. Takács ugyanis levelezőlapot küldött *Reszner* György asztalos-mesternek, aki a Soroksári-utca 3. számú házbán lakik s ezt írta a végébe:

— **Lípót is itt van, mi tehát jól fogunk mutatni az ünnepekben.** A rendőrségem tisztában volt azszal, hogy ez a Lípót nem lehet más, mint *Nepomuczki*. *Berezy* Béla, az inspekciós kapitány még vasárnap délután telefonon értesítette a bécsi rendőrséget, hogy *Nepomuczki* Bécsben *Takács* Ferencz Panzer-gaszi lakásán rejtőzik és kérte, hogy tartóztassák le. Délután hat órakor megjött Bécsből a válasz. *Nepomuczki* *Takács* lakásán megtalálták és letartóztatták. Két karpercezt, gyűrűt és női órá volt nála. Mind a szerencsésen Kubányi Juliska tárgyai voltak. A gyilkosnál valami kevés pénzt is találtak. A rendőrség intézkedett, hogy mielőbb Budapestre hozzák.

— **A római mezőgazdasági kongresszus.** Rómából táviratozzák, hogy a hetedik nemzetközi mezőgazdasági kongresszus mai megnyitására jelen volt a királyi pár, a szentúsis és a kamara elnöke, *Bacelli*, *Nasi* és *Cocco-Ortu* miniszterek több államtitkár, az osztrák-magyar és a francia nagykövét és sok meghívott vendég.

— **Hálóöröz.** *Zseni* Mór földbírtokos, a kunsági Zseni-család nevezte, húsvét vasárnapján meghalt életének 77-ik évében. Az elhunytban *Zseni* József, a nemzeti szövetség társelnöke és atyját gyászolja: *gyászban* a *Furó, Turóczy, Kolozsvary, Tóth, Török, Bibó* és *Szász* családok osztonak hitegetik rokonságukkal. A temetés délután lesz Kiskun-Halason. A gyászszertartást *Szilárd* Áron református lelkész végzi.

— **Zavargó leánydiakok.** *Petervárról* táviratozzák ezt az érdekes s nyugati szemnek különös hírt. A hivatalos lap a legutóbbi diákzavargásokról a következőket jelentti: Már február végén igazgatósság mutatkozott a női orvostani intézet hallgatói között a vizsgarendszert tervezett módosítása miatt. Az igazgatósság egyre fokozódott és március 29-án engedelem nélkül gyűlést tartott az intézetben, a melyen mintegy hatszáz diák-leány volt jelen. Másnap az intézetet újabb intézkedés bezárta. A tanárokból álló figyelemi bizottság elhatározta háromszázötven diák-leány megintését és huszonnyolc diák-leány szigorúbb megfegnyését, de a kizárás mellőzésevel. Az utóbbiakat felszólította az igazgató, hogy jelenjenek meg nála, de egy kivétellel *mind elmehettek*. A közoktatásügyi miniszter erre elhatározta, hogy az engedetlenek részint kizáródnak, részint ideiglenesen eltávolítandók az intézetből. Április 9-én újra megkezdődtek az előadások.

— **Az utánvételek ajánlott levelekéről.** A kereskedelmi miniszter a következő rendeletet teszi közzé: A beföldi forgalomban az utánvételek ajánlott levelek feloldó eszentul akképen rendelkezhetnek, hogy utánvételek ajánlott levelek a címzeteknek történt első sikertelen bemutatása után — azonnal visszaküldöszenek. E célra kell, hogy a feladó a visszaküldésre vonatkozó kívánásait a levél címlapján baloldalt a címzett neve fölé szembetűnő betűkkel kérés az elváltatással utasítsa a levél feladására, hogy az elváltatással ajánlott levelek ki nem váltás esetén haladéktalanul visszaküldjék.

— **Hírek a rendőrségről.** A menyasszonya miatt *Lipták* György huszonhat éves asztalos ma reggel úpesti lakásán kétszer a meliebe lőtt. Már hadakokit, a mikor a mentők a kórházba vitték. A jegyesé miatt vágott a hátába, mert a leány elugyinta. — *Balesetek.* *Balás* Sándor tíz éves fia szüleinek füd-utcai lakásán a második emeletről zuhant a földre. Agyrázkódást szenvedett. Állapota súlyos. — *Szerencsésében* járt nálánál a nyolc éves *Stigl* Margit. A bora-utca 9. számú házában lakik, a hol ugyancsak a második emeletről a pincebébe zuhant. Közben azonban a pincebefalából kiálto vasdarabok a róhája beleakadt s a kis lány megmenekült. — *Életunt mézáros.* *Padik* József mézáros a kerepesi-utca melletti szarva magát. A Rókus-kórházban fölpiák.

— **Kriegner-féle aaaaia az-eróme 2 kor.** — **Grabner Károly** hazai érzékporsógár-temekozési intézete Budapest, Erzsébet-kört 26. sz. és IV. kigyó-tér 1. sz. királyi bérpalota.

Dezso József, a Nemzeti Színház tagja, eljegyezte *Szigei* Juliakát, a színház hájos, fiatal művésznőjét. **Szlányi** Lajos festőművész eljegyezte *Szolnokon* *Ervös* Flóra kisasszonyt. — **A fölborult automból.** *Arresből* táviratozzák, hogy az automból-szerencsésének száma ott ismét szaporodott. A mai páris-obauxi versenyen *Barrois* plébános autombilivel felbortult. Állapota romenytelen.

— **Bekics Gusztávé temetése.** Vasárnap délután kísérték utolsó útjára *Bekics* Gusztávé, *Bogdanovics* Krisztinát. Az előkelő és nagyszámú gyászoló közönség a Csengeri-utcai gyászház fekete lepellet borított udvarán gyülekezett. Ott voltak: *Láng* Lajos kereskedelmi miniszter, *Zsiflinsky* Mihály államtitkár, *Berzevics* Albert, *Rakosi* Jenő főrendiházi tag, dr. *Neumann* Armin udvari tanácsos és a felesége, *Neményi* Ambrus és a felesége, *Forinyák* Gyuláné, *Pekár* Gyula, *Heltai* Ferencz, *Wolner* Tivadár, *Révay* Mór, *Szecs* Pál országgyűlési képviselő, *Schobar* Albert, az államasut igazgatója, *Bodnár* Zsigmond és dr. *Ferenczy* József egyetemi tanár, *Vidovics* főszolgabíró, *Fenyvessy* Adolf, *Hanvay* Sándor előjáró, a *Magyar Nemzet* és *Képes Családi Lapok* szerkesztőjének és kiadóhivatalának tagjai testületeleg, dr. *Grasz* Sándor elnök vezetésével a fővárosi szegénygyermekert-egyesület vezetősége és választmányja és számos jótékony testület elnöksége. A halottja *Papp* Károly református lelkész búcsuztatta el, Utána *Pekár* Gyula az Aurora-kör nevében mondott megható gyászbeszédet. Meltáta *Bekics* német irodalmi és művészi érdemeit s elmondta róla, mily nagy és nemes magyar asszony volt. Apostolt volt, az idealizmus nő-apostola, zászlóvivője a nemzeti lelkesedésnek, a humanizmusnak. Aztán irodalmi működésének rajzolására tért rá. Beszéde végével gyászkoosira emelték a halottat s a kerepesi-utcai sírkertben adták át az anyaföldnek, frissen hantolt sírhalmát sok koszorú borítva. *Bekics* Gusztávhoz ma is sok távirat érkezett, többek közt *Darányi*, *Plósz*, *Lukács* miniszterek s *Jókai* Mór fejezték ki neki a részvétüket.

— **A rákosfalvi iskolások** budapesti X. kerületi 2 számú (rákosfalvi) iskolázék elnöki állását, a lemondott *Biró* Géza helyébe, *Világhy* Károly dr. orrossal, az alelnökséget pedig *Bognár* Gyulával töltötték be.

— **A gyilkost elfogták.** Az úpesti rabló-gyilkosság tettese kézzre-került. Bécsben fogták el, de a budapesti rendőrség kutatta ki, hogy oda szökött. A detektív osztály szombati jelentette már a vizsgálatot vezető rendőrfogalmazónak, hogy *Nepomuczki* Lípót, a kire a gyám esett, Bécsbe utazott egy itjuroki pajtásához. *Takács* Ferencz asztalos-egészdé. Takács ugyanis levelezőlapot küldött *Reszner* György asztalos-mesternek, aki a Soroksári-utca 3. számú házbán lakik s ezt írta a végébe:

— **Lípót is itt van, mi tehát jól fogunk mutatni az ünnepekben.** A rendőrségem tisztában volt azszal, hogy ez a Lípót nem lehet más, mint *Nepomuczki*. *Berezy* Béla, az inspekciós kapitány még vasárnap délután telefonon értesítette a bécsi rendőrséget, hogy *Nepomuczki* Bécsben *Takács* Ferencz Panzer-gaszi lakásán rejtőzik és kérte, hogy tartóztassák le. Délután hat órakor megjött Bécsből a válasz. *Nepomuczki* *Takács* lakásán megtalálták és letartóztatták. Két karpercezt, gyűrűt és női órá volt nála. Mind a szerencsésen Kubányi Juliska tárgyai voltak. A gyilkosnál valami kevés pénzt is találtak. A rendőrség intézkedett, hogy mielőbb Budapestre hozzák.

— **A római mezőgazdasági kongresszus.** Rómából táviratozzák, hogy a hetedik nemzetközi mezőgazdasági kongresszus mai megnyitására jelen volt a királyi pár, a szentúsis és a kamara elnöke, *Bacelli*, *Nasi* és *Cocco-Ortu* miniszterek több államtitkár, az osztrák-magyar és a francia nagykövét és sok meghívott vendég.

— **Hálóöröz.** *Zseni* Mór földbírtokos, a kunsági Zseni-család nevezte, húsvét vasárnapján meghalt életének 77-ik évében. Az elhunytban *Zseni* József, a nemzeti szövetség társelnöke és atyját gyászolja: *gyászban* a *Furó, Turóczy, Kolozsvary, Tóth, Török, Bibó* és *Szász* családok osztonak hitegetik rokonságukkal. A temetés délután lesz Kiskun-Halason. A gyászszertartást *Szilárd* Áron református lelkész végzi.

— **Zavargó leánydiakok.** *Petervárról* táviratozzák ezt az érdekes s nyugati szemnek különös hírt. A hivatalos lap a legutóbbi diákzavargásokról a következőket jelentti: Már február végén igazgatósság mutatkozott a női orvostani intézet hallgatói között a vizsgarendszert tervezett módosítása miatt. Az igazgatósság egyre fokozódott és március 29-án engedelem nélkül gyűlést tartott az intézetben, a melyen mintegy hatszáz diák-leány volt jelen. Másnap az intézetet újabb intézkedés bezárta. A tanárokból álló figyelemi bizottság elhatározta háromszázötven diák-leány megintését és huszonnyolc diák-leány szigorúbb megfegnyését, de a kizárás mellőzésevel. Az utóbbiakat felszólította az igazgató, hogy jelenjenek meg nála, de egy kivétellel *mind elmehettek*. A közoktatásügyi miniszter erre elhatározta, hogy az engedetlenek részint kizáródnak, részint ideiglenesen eltávolítandók az intézetből. Április 9-én újra megkezdődtek az előadások.

— **A gyilkost elfogták.** Az úpesti rabló-gyilkosság tettese kézzre-került. Bécsben fogták el, de a budapesti rendőrség kutatta ki, hogy oda szökött. A detektív osztály szombati jelentette már a vizsgálatot vezető rendőrfogalmazónak, hogy *Nepomuczki* Lípót, a kire a gyám esett, Bécsbe utazott egy itjuroki pajtásához. *Takács* Ferencz asztalos-egészdé. Takács ugyanis levelezőlapot küldött *Reszner* György asztalos-mesternek, aki a Soroksári-utca 3. számú házbán lakik s ezt írta a végébe:

— **Lípót is itt van, mi tehát jól fogunk mutatni az ünnepekben.** A rendőrségem tisztában volt azszal, hogy ez a Lípót nem lehet más, mint *Nepomuczki*. *Berezy* Béla, az inspekciós kapitány még vasárnap délután telefonon értesítette a bécsi rendőrséget, hogy *Nepomuczki* Bécsben *Takács* Ferencz Panzer-gaszi lakásán rejtőzik és kérte, hogy tartóztassák le. Délután hat órakor megjött Bécsből a válasz. *Nepomuczki* *Takács* lakásán megtalálták és letartóztatták. Két karpercezt, gyűrűt és női órá volt nála. Mind a szerencsésen Kubányi Juliska tárgyai voltak. A gyilkosnál valami kevés pénzt is találtak. A rendőrség intézkedett, hogy mielőbb Budapestre hozzák.

— **A római mezőgazdasági kongresszus.** Rómából táviratozzák, hogy a hetedik nemzetközi mezőgazdasági kongresszus mai megnyitására jelen volt a királyi pár, a szentúsis és a kamara elnöke, *Bacelli*, *Nasi* és *Cocco-Ortu* miniszterek több államtitkár, az osztrák-magyar és a francia nagykövét és sok meghívott vendég.

— **Hálóöröz.** *Zseni* Mór földbírtokos, a kunsági Zseni-család nevezte, húsvét vasárnapján meghalt életének 77-ik évében. Az elhunytban *Zseni* József, a nemzeti szövetség társelnöke és atyját gyászolja: *gyászban* a *Furó, Turóczy, Kolozsvary, Tóth, Török, Bibó* és *Szász* családok osztonak hitegetik rokonságukkal. A temetés délután lesz Kiskun-Halason. A gyászszertartást *Szilárd* Áron református lelkész végzi.

— **Zavargó leánydiakok.** *Petervárról* táviratozzák ezt az érdekes s nyugati szemnek különös hírt. A hivatalos lap a legutóbbi diákzavargásokról a következőket jelentti: Már február végén igazgatósság mutatkozott a női orvostani intézet hallgatói között a vizsgarendszert tervezett módosítása miatt. Az igazgatósság egyre fokozódott és március 29-án engedelem nélkül gyűlést tartott az intézetben, a melyen mintegy hatszáz diák-leány volt jelen. Másnap az intézetet újabb intézkedés bezárta. A tanárokból álló figyelemi bizottság elhatározta háromszázötven diák-leány megintését és huszonnyolc diák-leány szigorúbb megfegnyését, de a kizárás mellőzésevel. Az utóbbiakat felszólította az igazgató, hogy jelenjenek meg nála, de egy kivétellel *mind elmehettek*. A közoktatásügyi miniszter erre elhatározta, hogy az engedetlenek részint kizáródnak, részint ideiglenesen eltávolítandók az intézetből. Április 9-én újra megkezdődtek az előadások.

— **Az utánvételek ajánlott levelekéről.** A kereskedelmi miniszter a következő rendeletet teszi közzé: A beföldi forgalomban az utánvételek ajánlott levelek feloldó eszentul akképen rendelkezhetnek, hogy utánvételek ajánlott levelek a címzeteknek történt első sikertelen bemutatása után — azonnal visszaküldöszenek. E célra kell, hogy a feladó a visszaküldésre vonatkozó kívánásait a levél címlapján baloldalt a címzett neve fölé szembetűnő betűkkel kérés az elváltatással utasítsa a levél feladására, hogy az elváltatással ajánlott levelek ki nem váltás esetén haladéktalanul visszaküldjék.

— **Hírek a rendőrségről.** A menyasszonya miatt *Lipták* György huszonhat éves asztalos ma reggel úpesti lakásán kétszer a meliebe lőtt. Már hadakokit, a mikor a mentők a kórházba vitték. A jegyesé miatt vágott a hátába, mert a leány elugyinta. — *Balesetek.* *Balás* Sándor tíz éves fia szüleinek füd-utcai lakásán a második emeletről zuhant a földre. Agyrázkódást szenvedett. Állapota súlyos. — *Szerencsésében* járt nálánál a nyolc éves *Stigl* Margit. A bora-utca 9. számú házában lakik, a hol ugyancsak a második emeletről a pincebébe zuhant. Közben azonban a pincebefalából kiálto vasdarabok a róhája beleakadt s a kis lány megmenekült. — *Életunt mézáros.* *Padik* József mézáros a kerepesi-utca melletti szarva magát. A Rókus-kórházban fölpiák.

— **Kriegner-féle aaaaia az-eróme 2 kor.** — **Grabner Károly** hazai érzékporsógár-temekozési intézete Budapest, Erzsébet-kört 26. sz. és IV. kigyó-tér 1. sz. királyi bérpalota.

Dezso József, a Nemzeti Színház tagja, eljegyezte *Szigei* Juliakát, a színház hájos, fiatal művésznőjét. **Szlányi** Lajos festőművész eljegyezte *Szolnokon* *Ervös* Flóra kisasszonyt. — **A fölborult automból.** *Arresből* táviratozzák, hogy az automból-szerencsésének száma ott ismét szaporodott. A mai páris-obauxi versenyen *Barrois* plébános autombilivel felbortult. Állapota romenytelen.

— **Bekics Gusztávé temetése.** Vasárnap délután kísérték utolsó útjára *Bekics* Gusztávé, *Bogdanovics* Krisztinát. Az előkelő és nagyszámú gyászoló közönség a Csengeri-utcai gyászház fekete lepellet borított udvarán gyülekezett. Ott voltak: *Láng* Lajos kereskedelmi miniszter, *Zsiflinsky* Mihály államtitkár, *Berzevics* Albert, *Rakosi* Jenő főrendiházi tag, dr. *Neumann* Armin udvari tanácsos és a felesége, *Neményi* Ambrus és a felesége, *Forinyák* Gyuláné, *Pekár* Gyula, *Heltai* Ferencz, *Wolner* Tivadár, *Révay* Mór, *Szecs* Pál országgyűlési képviselő, *Schobar* Albert, az államasut igazgatója, *Bodnár* Zsigmond és dr. *Ferenczy* József egyetemi tanár, *Vidovics* főszolgabíró, *Fenyvessy* Adolf, *Hanvay* Sándor előjáró, a *Magyar Nemzet* és *Képes Családi Lapok* szerkesztőjének és kiadóhivatalának tagjai testületeleg, dr. *Grasz* Sándor elnök vezetésével a fővárosi szegénygyermekert-egyesület vezetősége és választmányja és számos jótékony testület elnöksége. A halottja *Papp* Károly református lelkész búcsuztatta el, Utána *Pekár* Gyula az Aurora-kör nevében mondott megható gyászbeszédet. Meltáta *Bekics* német irodalmi és művészi érdemeit s elmondta róla, mily nagy és nemes magyar asszony volt. Apostolt volt, az idealizmus nő-apostola, zászlóvivője a nemzeti lelkesedésnek, a humanizmusnak. Aztán irodalmi működésének rajzolására tért rá. Beszéde végével gyászkoosira emelték a halottat s a kerepesi-utcai sírkertben adták át az anyaföldnek, frissen hantolt sírhalmát sok koszorú borítva. *Bekics* Gusztávhoz ma is sok távirat érkezett, többek közt *Darányi*, *Plósz*, *Lukács* miniszterek s *Jókai* Mór fejezték ki neki a részvétüket.

— **A rákosfalvi iskolások** budapesti X. kerületi 2 számú (rákosfalvi) iskolázék elnöki állását, a lemondott *Biró* Géza helyébe, *Világhy* Károly dr. orrossal, az alelnökséget pedig *Bognár* Gyulával töltötték be.

— **A gyilkost elfogták.** Az úpesti rabló-gyilkosság tettese kézzre-került. Bécsben fogták el, de a budapesti rendőrség kutatta ki, hogy oda szökött. A detektív osztály szombati jelentette már a vizsgálatot vezető rendőrfogalmazónak, hogy *Nepomuczki* Lípót, a kire a gyám esett, Bécsbe utazott egy itjuroki pajtásához. *Takács* Ferencz asztalos-egészdé. Takács ugyanis levelezőlapot küldött *Reszner* György asztalos-mesternek, aki a Soroksári-utca 3. számú házbán lakik s ezt írta a végébe:

— **Lípót is itt van, mi tehát jól fogunk mutatni az ünnepekben.** A rendőrségem tisztában volt azszal, hogy ez a Lípót nem lehet más, mint *Nepomuczki*. *Berezy* Béla, az inspekciós kapitány még vasárnap délután telefonon értesítette a bécsi rendőrséget, hogy *Nepomuczki* Bécsben *Takács* Ferencz Panzer-gaszi lakásán rejtőzik és kérte, hogy tartóztassák le. Délután hat órakor megjött Bécsből a válasz. *Nepomuczki* *Takács* lakásán megtalálták és letartóztatták. Két karpercezt, gyűrűt és női órá volt nála. Mind a szerencsésen Kubányi Juliska tárgyai voltak. A gyilkosnál valami kevés pénzt is találtak. A rendőrség intézkedett, hogy mielőbb Budapestre hozzák.

— **A római mezőgazdasági kongresszus.** Rómából táviratozzák, hogy a hetedik nemzetközi mezőgazdasági kongresszus mai megnyitására jelen volt a királyi pár, a szentúsis és a kamara elnöke, *Bacelli*, *Nasi* és *Cocco-Ortu* miniszterek több államtitkár, az osztrák-magyar és a francia nagykövét és sok meghívott vendég.

— **Hálóöröz.** *Zseni* Mór földbírtokos, a kunsági Zseni-család nevezte, húsvét vasárnapján meghalt életének 77-ik évében. Az elhunytban *Zseni* József, a nemzeti szövetség társelnöke és atyját gyászolja: *gyászban* a *Furó, Turóczy, Kolozsvary, Tóth, Török, Bibó* és *Szász* családok osztonak hitegetik rokonságukkal. A temetés délután lesz Kiskun-Halason. A gyászszertartást *Szilárd* Áron református lelkész végzi.

— **Zavargó leánydiakok.** *Petervárról* táviratozzák ezt az érdekes s nyugati szemnek különös hírt. A hivatalos lap a legutóbbi diákzavargásokról a következőket jelentti: Már február végén igazgatósság mutatkozott a női orvostani intézet hallgatói között a vizsgarendszert tervezett módosítása miatt. Az igazgatósság egyre fokozódott és március 29-án engedelem nélkül gyűlést tartott az intézetben, a melyen mintegy hatszáz diák-leány volt jelen. Másnap az intézetet újabb intézkedés bezárta. A tanárokból álló figyelemi bizottság elhatározta háromszázötven diák-leány megintését és huszonnyolc diák-leány szigorúbb megfegnyését, de a kizárás mellőzésevel. Az utóbbiakat felszólította az igazgató, hogy jelenjenek meg nála, de egy kivétellel *mind elmehettek*. A közoktatásügyi miniszter erre elhatározta, hogy az engedetlenek részint kizáródnak, részint ideiglenesen eltávolítandók az intézetből. Április 9-én újra megkezdődtek az előadások.

— **A gyilkost elfogták.** Az úpesti rabló-gyilkosság tettese kézzre-került. Bécsben fogták el, de a budapesti rendőrség kutatta ki, hogy oda szökött. A detektív osztály szombati jelentette már a vizsgálatot vezető rendőrfogalmazónak, hogy *Nepomuczki* Lípót, a kire a gyám esett, Bécsbe utazott egy itjuroki pajtásához. *Takács* Ferencz asztalos-egészdé. Takács ugyanis levelezőlapot küldött *Reszner* György asztalos-mesternek, aki a Soroksári-utca 3. számú házbán lakik s ezt írta a végébe:

— **Lípót is itt van, mi tehát jól fogunk mutatni az ünnepekben.** A rendőrségem tisztában volt azszal, hogy ez a Lípót nem lehet más, mint *Nepomuczki*. *Berezy* Béla, az inspekciós kapitány még vasárnap délután telefonon értesítette a bécsi rendőrséget, hogy *Nepomuczki* Bécsben *Takács* Ferencz Panzer-gaszi lakásán rejtőzik és kérte, hogy tartóztassák le. Délután hat órakor megjött Bécsből a válasz. *Nepomuczki* *Takács* lakásán megtalálták és letartóztatták. Két karpercezt, gyűrűt és női órá volt nála. Mind a szerencsésen Kubányi Juliska tárgyai voltak. A gyilkosnál valami kevés pénzt is találtak. A rendőrség intézkedett, hogy mielőbb Budapestre hozzák.

— **A római mezőgazdasági kongresszus.** Rómából táviratozzák, hogy a hetedik nemzetközi mezőgazdasági kongresszus mai megnyitására jelen volt a királyi pár, a szentúsis és a kamara elnöke, *Bacelli*, *Nasi* és *Cocco-Ortu* miniszterek több államtitkár, az osztrák-m

KIS HIRDETÉSEK

E hirdetés rovatban minden az egyetértés közönségei...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Használt és új pénz-szekrények... Nőtisztviselők Országos Egyesülete...

Nőtisztviselők Országos Egyesülete... Urasági butorok...

Folyó év... Szőlőlugast ültessünk...

Szőlőlugast ültessünk... minden ház mellé és házi kertjeinkben.

Éltes korban ifju... Eladók és veszek urasági Butorokat...

Eladók és veszek urasági Butorokat... teljes lak-berendezéseket...

Dr. FÜREDI... titkos betegségek...

Az Országos Takaré- és Hitelszövetkezet... Előlegeket az értékpapirokra...

Magyar-Horvát Tengeri Gőzhajózási Részv. Társ. Püspökban. NYÁRI IDÉNY.

Édes! Most, midőn el vagyunk egymástól szakítva...

Urasági butorok... Székeshárvár szab. kir. város rendőrkapitányaságától.

HÍRODMÉNY. Székeshárvárott folyó évi április 19. és 20-án tartandó országos vasarra a hasított körmű állatok...

Diesel-HŐ-ERŐGÉPEK... elöregt erő-gépek. Összehasonlíthatatlanul csekély mennyiségű tüzelőanyagot...

Székeshárvár szab. kir. város rendőrkapitányaságától. 2880. kap. 1903.

Reé István, rendőrkapitány. Történelmi művek.

SZALAY JÓZSEF pályadíjas műve. Dr. BARÓTI LAJOS. A Magyar Nemzet Története.

GRACZA GYÖRGY. Az 1848-49-iki Magyar Szabadságharcz Története.

LAMPÉL RÓBERT (WODIANER F. és FIAI). Budapest, VI., Andrássy-ut 21. sz.

Való-... di francia különlegességok...

Balassa-féle... Különbejárato... Spora világhírű Klattau óriási disz-szegfüi...

BUTOR részletfizetésre... Varga Ignác hiteltfűnk...

BUTOR részletfizetésre... Varga Ignác hiteltfűnk...

WERIDL-fegyverek... Dr. CZINCZAR J. egyet. orvosdoktor, szarkoz...

Dr. CZINCZAR J. egyet. orvosdoktor, szarkoz...

BUTOR és lakberendezési vállalat. 24 terem állandóan berendezve Patyi és Lauter...

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségekben szenvednek... Dr. Garai Antal...

Dr. Garai Antal. v. cs. és kir. osztály főorvos országos hírdő és legelső...

Egyedül valódi angol BALZSAMA. Thierry A. gyógyszerész...

Thierry A. gyógyszerész. Egyedül valódi angol BALZSAMA...

Rózsák magas törzsek... Rózsák bokoralkak...

Rózsák bokoralkak... Rózsák udonágok...

Ajtók, ablakok... Vasredőnyök, üvegfalak...

WERIDL-fegyverek... Dr. CZINCZAR J. egyet. orvosdoktor, szarkoz...

Dr. CZINCZAR J. egyet. orvosdoktor, szarkoz...

BUTOR és lakberendezési vállalat. 24 terem állandóan berendezve Patyi és Lauter...

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségekben szenvednek... Dr. Garai Antal...

Dr. Garai Antal. v. cs. és kir. osztály főorvos országos hírdő és legelső...

Egyedül valódi angol BALZSAMA. Thierry A. gyógyszerész...

Thierry A. gyógyszerész. Egyedül valódi angol BALZSAMA...

Részletfizetésre... 20000 rózsafa... Ajtók, ablakok...

20000 rózsafa... Ajtók, ablakok... Vasredőnyök, vasrácsok...

Ajtók, ablakok... Vasredőnyök, üvegfalak...

WERIDL-fegyverek... Dr. CZINCZAR J. egyet. orvosdoktor, szarkoz...

Dr. CZINCZAR J. egyet. orvosdoktor, szarkoz...

BUTOR és lakberendezési vállalat. 24 terem állandóan berendezve Patyi és Lauter...

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségekben szenvednek... Dr. Garai Antal...

Dr. Garai Antal. v. cs. és kir. osztály főorvos országos hírdő és legelső...

Egyedül valódi angol BALZSAMA. Thierry A. gyógyszerész...

Thierry A. gyógyszerész. Egyedül valódi angol BALZSAMA...

Öcska és új... Részletfizetésre... 20000 rózsafa...

20000 rózsafa... Ajtók, ablakok... Vasredőnyök, vasrácsok...

Ajtók, ablakok... Vasredőnyök, üvegfalak...

WERIDL-fegyverek... Dr. CZINCZAR J. egyet. orvosdoktor, szarkoz...

Dr. CZINCZAR J. egyet. orvosdoktor, szarkoz...

BUTOR és lakberendezési vállalat. 24 terem állandóan berendezve Patyi és Lauter...

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségekben szenvednek... Dr. Garai Antal...

Dr. Garai Antal. v. cs. és kir. osztály főorvos országos hírdő és legelső...

Egyedül valódi angol BALZSAMA. Thierry A. gyógyszerész...

Thierry A. gyógyszerész. Egyedül valódi angol BALZSAMA...

Öcska és új... Részletfizetésre... 20000 rózsafa...

20000 rózsafa... Ajtók, ablakok... Vasredőnyök, vasrácsok...

Ajtók, ablakok... Vasredőnyök, üvegfalak...

WERIDL-fegyverek... Dr. CZINCZAR J. egyet. orvosdoktor, szarkoz...

Dr. CZINCZAR J. egyet. orvosdoktor, szarkoz...

BUTOR és lakberendezési vállalat. 24 terem állandóan berendezve Patyi és Lauter...

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségekben szenvednek... Dr. Garai Antal...

Dr. Garai Antal. v. cs. és kir. osztály főorvos országos hírdő és legelső...

Egyedül valódi angol BALZSAMA. Thierry A. gyógyszerész...

Thierry A. gyógyszerész. Egyedül valódi angol BALZSAMA...

Öcska és új... Részletfizetésre... 20000 rózsafa...

20000 rózsafa... Ajtók, ablakok... Vasredőnyök, vasrácsok...

Ajtók, ablakok... Vasredőnyök, üvegfalak...

WERIDL-fegyverek... Dr. CZINCZAR J. egyet. orvosdoktor, szarkoz...

Dr. CZINCZAR J. egyet. orvosdoktor, szarkoz...

BUTOR és lakberendezési vállalat. 24 terem állandóan berendezve Patyi és Lauter...

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségekben szenvednek... Dr. Garai Antal...

Dr. Garai Antal. v. cs. és kir. osztály főorvos országos hírdő és legelső...

Egyedül valódi angol BALZSAMA. Thierry A. gyógyszerész...

Thierry A. gyógyszerész. Egyedül valódi angol BALZSAMA...

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Használt és új pénz-szekerények... Nótiszivelő... Nótiszivelő... Nótiszivelő...

Nótiszivelő... Nótiszivelő... Nótiszivelő... Nótiszivelő...

Folyó év... Folyó év... Folyó év... Folyó év...

Szőlőlugast ültessünk... Szőlőlugast ültessünk... Szőlőlugast ültessünk...

Éltes korban ifju... Éltes korban ifju... Éltes korban ifju...

Eladok és veszek urasági Butorokat... Eladok és veszek urasági Butorokat...

Dr. FÜREDI... Dr. FÜREDI... Dr. FÜREDI...

Az Országos Takaré- és Hitelszövetkezet... Az Országos Takaré- és Hitelszövetkezet...

Magyar-Horvát Tengeri Bányászati Társ. Pénzümban... Magyar-Horvát Tengeri Bányászati Társ. Pénzümban...

Édes!... Édes!... Édes!...

Ezüst evőkészlet... Ezüst evőkészlet... Ezüst evőkészlet...

Borivóknak... Borivóknak... Borivóknak...

Gőzcséplőkészlet... Gőzcséplőkészlet... Gőzcséplőkészlet...

Urasági butorok... Urasági butorok... Urasági butorok...

Paplanok, Balassa-féle... Paplanok, Balassa-féle... Paplanok, Balassa-féle...

Rózsák... Rózsák... Rózsák...

Ajtók, ablakok... Ajtók, ablakok... Ajtók, ablakok...

Fényképeket... Fényképeket... Fényképeket...

WERIDL-fegyverek... WERIDL-fegyverek... WERIDL-fegyverek...

Dr. CZINGZAR J... Dr. CZINGZAR J... Dr. CZINGZAR J...

Dr. Garai Antal... Dr. Garai Antal... Dr. Garai Antal...

Nőknek külön váróterem... Nőknek külön váróterem... Nőknek külön váróterem...

Való-... Való-... Való-...

LAMPÉL RÓBERT... LAMPÉL RÓBERT... LAMPÉL RÓBERT...

Különbejárati... Különbejárati... Különbejárati...

BUTOR... BUTOR... BUTOR...

Varga Ignác... Varga Ignác... Varga Ignác...

Spora Fr... Spora Fr... Spora Fr...

Dr. CZINGZAR J... Dr. CZINGZAR J... Dr. CZINGZAR J...

Dr. Garai Antal... Dr. Garai Antal... Dr. Garai Antal...

Biztos gyógyulást keresőknek... Biztos gyógyulást keresőknek...

Dr. Garai Antal... Dr. Garai Antal... Dr. Garai Antal...

Való-... Való-... Való-...

LAMPÉL RÓBERT... LAMPÉL RÓBERT... LAMPÉL RÓBERT...

Különbejárati... Különbejárati... Különbejárati...

BUTOR... BUTOR... BUTOR...

Varga Ignác... Varga Ignác... Varga Ignác...

Spora Fr... Spora Fr... Spora Fr...

Dr. CZINGZAR J... Dr. CZINGZAR J... Dr. CZINGZAR J...

Dr. Garai Antal... Dr. Garai Antal... Dr. Garai Antal...

Biztos gyógyulást keresőknek... Biztos gyógyulást keresőknek...

Dr. Garai Antal... Dr. Garai Antal... Dr. Garai Antal...

Való-... Való-... Való-...

LAMPÉL RÓBERT... LAMPÉL RÓBERT... LAMPÉL RÓBERT...

Alkalmi vétel... Alkalmi vétel... Alkalmi vétel...

Öcska és új... Öcska és új... Öcska és új...

BUTOR eladás... BUTOR eladás... BUTOR eladás...

Előkerítés... Előkerítés... Előkerítés...

Spora Fr... Spora Fr... Spora Fr...

Dr. CZINGZAR J... Dr. CZINGZAR J... Dr. CZINGZAR J...

Dr. Garai Antal... Dr. Garai Antal... Dr. Garai Antal...

Biztos gyógyulást keresőknek... Biztos gyógyulást keresőknek...

Való-... Való-... Való-...

LAMPÉL RÓBERT... LAMPÉL RÓBERT... LAMPÉL RÓBERT...

Részletfizetésre... Részletfizetésre... Részletfizetésre...

2000 rózsafa... 2000 rózsafa... 2000 rózsafa...

Ajtók, ablakok... Ajtók, ablakok... Ajtók, ablakok...

Letkóvis Jakabnal... Letkóvis Jakabnal... Letkóvis Jakabnal...

Dr. CZINGZAR J... Dr. CZINGZAR J... Dr. CZINGZAR J...

Dr. Garai Antal... Dr. Garai Antal... Dr. Garai Antal...

Biztos gyógyulást keresőknek... Biztos gyógyulást keresőknek...

Való-... Való-... Való-...

LAMPÉL RÓBERT... LAMPÉL RÓBERT... LAMPÉL RÓBERT...

LAMPÉL RÓBERT... LAMPÉL RÓBERT... LAMPÉL RÓBERT...

Alkalmi vétel... Alkalmi vétel... Alkalmi vétel...

Öcska és új... Öcska és új... Öcska és új...

BUTOR eladás... BUTOR eladás... BUTOR eladás...

Előkerítés... Előkerítés... Előkerítés...

Spora Fr... Spora Fr... Spora Fr...

Dr. CZINGZAR J... Dr. CZINGZAR J... Dr. CZINGZAR J...

Dr. Garai Antal... Dr. Garai Antal... Dr. Garai Antal...

Biztos gyógyulást keresőknek... Biztos gyógyulást keresőknek...

Való-... Való-... Való-...

LAMPÉL RÓBERT... LAMPÉL RÓBERT... LAMPÉL RÓBERT...